Correction rallye maths CE1 manche 3

Exercice 1:

0.00.000.0000.00000.000000.0000000

= 28noisettes

L'écureuil déposera sa derniére noisette au 7eme arbre.

Exercice 2 :
e Florian a la 2éme plus grosse somme d'argent donc il a 30euros.

e Ryan n'a pas la plus petite somme donc il n'a pas 15euros. Ryan n'est pas le
plus vieux donc il ne peut pas avoir la plus grosse somme (40euros). Il a donc
forcément 20euros.

e Le plus vieux n'est pas Kévin, c'est donc Lucas le plus vieux et il a 40euros.

e Il ne reste que Kévin avec 15euros.
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Exercice 3 :

Lorsque le grand cube est rempli, il contient 27 petits cubes. En effet, sur 1 étage

ily a9 cubes. Comme il y a 3 étages, il y a 3x9=27 cubes.

Sur le dessin il y a déja 13 petits cubes. Pour compléter le grand cube on fait

27-13 = 14.

Il manque 14 cubes pour remplir le grand cube.

Je te conseille d'essayer de le faire avec des légos duplo




Exercice 4 :

Avec un bouteille de 1L , on remplit 5 gobelets
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Avec 1 bouteille de 2L, on remplit 2 fois 5 gobelets donc 10 gobelets.
Comme maman a acheté 3 bouteilles de 2L, on peut remplir 3 fois 10 gobelets :

3x10 = 30

Réponse : Ils peuvent remplir 30 gobelets!



